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آب شیرین کنی که در این فصل طراحی آن صورت می گیرد ساده ترین نوع آب شیرین کن می باشد که محاسبات مربوط به آن انجام خواهد گرفت.

پاره ای از مواردی که در انتخاب این آب شیرین کن به عنوان طرح مورد نظر می توان به آنها اشاره نمود به قرار زیر می باشند:

1-سادگی طرح و عدم پیچیدگی طرحهای دیگر

2-در دسترس بودن تجهیزات ساخت این نوع آب شیرین کن

3-تعمیر و نگهداری آسان

4-هزینه ی پایین ساخت که در قیاس با طرحهای دیگر قابل توجه می باشد.
از فاکتورهای مهمی که در ساخت آب شیرین کن باید لحاظ گردد می توان موارد زیر را برشمرد:

1-بازدهی مناسب

2-طویل العمر بودن

3-اقتصادی بودن سیستم (از لحاظ هزینه ی ساخت، نصب، تعمیر و نگهداری)

برای این منظور می بایست موارد زیر را رعایت نمود:

- تابش ورودی تا حد امکان جذب شود و انعکاس نور کاهش یابد.

- اتلاف حرارتی به محیط مینیمم باشد.
- دستگاه در برابر خورندگی ناشی از انتقال حرارت سیال و دیگر مسائل مقاوم باشد.

- دستگاه از لحاظ وزن سبک باشد تا هزینه ی حمل و نقل نصب و خرید تا حد امکان کاهش یابد.

- راه اندازی دستگاه آسان باشد.
1-5 مکان استفاده از آب شیرین کن: 
برای استفاده از آب شیرین کن می بایست شرایط اتمسفریک، درجه حرارت هوا، و حرکت هوای محل نصب دستگاه را مورد بررسی قرار داد.

الف) شرایط اتمسفریک:

تغییرات لحظه ای و دائم شرایط اتمسفر روی مقدار انرژی فرستاده شده به سطح زمین مستقیماً تأثیر دارد. ابرها مقدار زیادی از تشعشع را به فضای خارج از اتمسفر منعکس کرده و از سوی دیگر ذرات آب، گرد و غبار، دود و ... نیز موجب جذب و یا پخش اشعه ی خورشید می شوند. حتی در هنگامی که آسمان صاف است 10٪ از کل تابش بصورت پراکنده به سطح زمین می رسد مقدار انرژی رسیده به سطح زمین در هنگام هوای ابری بشدت کاهش یافته و تشعشعی که به سطح زمین می رسد بیشتر به صورت شعاع های پراکنده می باشد.

ب) درجه حرارت هوا:

در طرح یک سیستم خورشیدی داشتن تغییرات درجه حرارت هوای محل مربوطه ضروری است تغییرات درجه حرارت در طول سال و تغییرات روزانه درجه حرارت میزان انرژی مورد نیاز یک سیستم خورشیدی را مشخص می کند.

ج) حرکت هوا:
حرکت هوا بر مبنای سرعت و جهت باد اندازه گیری می شود در طرح پایداری گردآورنده ها باید سرعت باد هر منطقه را در نظر گرفت.

با توجه به فاکتورهای فوق مقدار انرژی تشعشعی پخشی و مقدار انرژی تشعشعی کل خورشید رسیده به سطح افق در نقاط مختلف ایران در جدول (5-1) در پایان آورده شده است. چنانچه ملاحظه می شود  منطقه ی چابهار با عرض جغرافیایی 25 درجه با توجه به نیاز ضروری به آب شیرین بهترین مکان برای استفاده از آب شیرین کن می باشد.

لذا چابهار را برای استفاده از آب شیرین کن اختیار کرده و محاسبات و طراحی های مربوطه را به توجه به شرایط مربوط به این منطقه انجام می دهیم.
5-2 تشریح اجزاء مختلف آب شیرین کن 
5-2-1 تشت جذب کننده: 
یکی از مهمترین قسمتهای گردآورنده تشت جذب کننده ی حرارت آن است این قسمت می تواند از فلزاتی نظیر آلومینیوم، مس،‌فولاد و ... ساخته شود. به بررسی و مقایسه ی آنها می پردازیم.
5-2-1-a جنس تشت جذب کننده 
آلومینیوم:

این فلز برای ساخت گردآورنده های خورشیدی با سیالهای گوناگون بکار می رود و از مزایای آلومینیوم، سبکی وزن، عملیات مکانیکی آسان، فرم پذیری مناسب و ضریب انتقال حرارتی نسبتاً خوب است. اما آلومینیوم دارای عیوبی مانند پایین بودن مقاومت آن در برابر خورندگی آب با درصد املاح بالاست . نیز هزینه ی بالای آلومینیوم هم از معایب این فلز محسوب می شود بنابراین در طرح مذکور استفاده از این فلز توصیه نمی شود.

فولاد:

این فلز هر چند از لحاظ اقتصادی مقرون به صرفه می باشد اما از آنجایی که باید در محیطی مرطوب و تحت جریان آب کار کند و به علت کیفیت پایین کاری استفاده از آن توصیه نمی شود.

مس:

مس از جهاتی بهترین فلز در ساخت گردآورنده های خورشیدی است زیرا: 

- بالاترین ضریب انتقال حرارت را در بین فلزات داراست

- در مقابل خورندگی هوا و مایع مقاوم است
- جوشکاری و تغییر شکل آن آسان است
از معایب مس هزینه ی بالای آن و عدم دسترسی آسان به صفحات مس می باشد که علیرغم معایب مذکور بدلیل شرایط کاری خاص استفاده از مس در ساخت تشت جذب کننده توصیه می شود.

5-2-1-b  ابعاد تشت جذب کننده: 
تشت جذب کننده مورد نظر ما در ابعاد زیر طراحی و ساخته می شود:

cm200= m2=L طول

cm100=m 1=w عرض

cm8=H  ارتفاع
سوراخهای نشان داده شده در شکل سوراخهایی به قطر 
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 می باشند که در این مکانها لوله های  ورود و خروج آب شور مستقر می گردند.
5-2-2 چهار چوب:

چهارچوب دارای 5 قسمت مجزا می باشد که در ساخت آن از چوبهای سخت مانند چوب سرو استفاده می شود.
5-2-3 صفحه ی پوششی: 
پوشش مورد استفاده در این طرح شیشه ی 4 میلی می باشد عبور نور در این شیشه ها 88٪  تا 90٪ می باشد و فقط 8٪ از نور منعکس می شود شیشه های ضخیم تر نور را کمتر عبور می دهند.

شیشه ی مورد استفاده دارای طول  
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  و دارای عرض cm108    می باشد که با شیب 
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 نسبت به سطح افق در شیارهای مربوط جایگذاری       می شود.

در فاصله ی 7 سانتیمتری از انتهای طول شیشه زایده ای شیشه ای به ابعاد cm2 × cm104 به شیشه متصل می گردد تا مسیر عبور آب را بطرف پایین که ناودان مربوط به جمع آوری آب شیرین   می باشد منحرف نماید.

5-3 نصب: 
قسمت درونی تشت جذب کننده را ابتدا با ضد زنگ و سپس با رنگ سیاه می پوشانیم. سپس آن را روی قسمت تحتانی چهار چوب بنحوی قرار می​دهیم که از طرفین این قسمت cm5 فاصله داشته باشد          در زیر تشت جذب کننده ورودی قسمت تحتانی چهارچوب را با پشم شیشه فشرده شده به ضخامت cm5 می​پوشانیم.

حال قسمتهای دیگر چهارچوب را متصل می نماییم و فاصله های 5 سانتیمتری را که بین تشت جذب کننده و قسمتهای مختلف چهار چوب ایجاد شده اند با پشم شیشه بصورت فشرده پر می کنیم.

در نهایت گرداگرد پوشش شیشه ای را با یک لایه ی لاستیکی نرم که برش عرضی آن در زیر آورده شده است پوشانده و آن را در شیارهای مربوطه جاسازی می کنیم.

آب شیرین کن برای شروع کار آماده می باشد از طریق لوله ی ورودی آب شور مقدار lit100 یا 
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1/0 آب شور وارد دستگاه می کنیم بطوریکه تا ارتفاع cm5 تشت جذب کننده از آب پر شود.

در پایان هر روز آب شور باقی مانده در دستگاه از طریق لوله ی خروجی آب شور خارج می کنیم تا دستگاه برای کار در روز بعد آماده گردد و بدین طریق امکان رسوب املاح در تشت جذب کننده به مقدار زیادی کاهش یابد. فاکتورهای کاری آب شیرین مذکور به قرار زیر است:
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  ضریب عبور شیشه

91٪= 
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  ضریب جذب تشت جذب کننده

در اینجا مقدار آب شیرین تولیدی در روزهای مختلف سال هنگامی که دستگاه در منطقه ی چابهار نصب گردد محاسبه می شود.
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در فرمول اخیر:
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 : مقدار آب شیرین تولیدی برحسب کیلوگرم در طول یک روز می باشد.
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 : مساحت قسمت تحتانی تشت جذب کننده برحسب متر مربع می باشد.
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 : ضریب عبور شیشه می باشد.
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 : ضریب جذب تشت جذب کننده می باشد.

[image: image16.wmf])

(

2

m

w

T

f

 : مقدار انرژی کل خورشیدی رسیده بر واحد سطح افق می باشد.
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 : مقدار انرژی مورد نیاز برای تبخیر واحد جرم آب شور می باشد.
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با توجه به مشخصات مربوط به آب شیرین کن داریم:
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نتيجه گيری :

هرچه سطح تکنولوژی صنایع کشاورزی و بهداشت بالا می رود، نگرانی انسان در جهت تأمین آب مورد نیازش با کیفیت قابل بهره برداری روز افزون می گردد و شاید به جرأت بتوان اظهار کرد که مشکل اساسی انسان در رابطه با موانع پیشرفتش انرژی فسیلی مانند سوخت نیست بلکه آنچه که او را از دست یابی به پیشرفت های عظیم وا خواهد داشت مساله تأمین آب مورد نیازش خواهد بود.

برای اینکه بتوانیم آب مورد نیاز قابل مصرف جامعه را تهیه و تأمین نمائیم بطوریکه از نظر کیفیت نیز متناسب با مصرف باشد کار آسانی نیست. زیرا که خصوصاً در مملکت ما آبهائی موجود است که از طریق چاهها، قناتها، رودخانه​ها و پشت سدها تهیه می​گردد نمی​توان بصورت خام جوابگوی نیازمندیهای آب کل کشور باشد. بهمین دلیل لزوم شیرین کردن (نمک زدائی) آب دریا حتمی و اجتناب ناپذیر است.
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fprintf('**************************************************\n')

fprintf('**************************************************\n')

fprintf('**** IN THE NAME OF GOD ****\n')

fprintf('**************************************************\n')

fprintf('**************************************************\n\n\n\n')

B=input('zaribe obure shishe ra vared konid:\n\n\n');

A=input('zaribe jazbe tashte jazb konabde ra vared konid:\n\n\n');

C=input('masahate tasht ra vared konid:\n\n\n');

D=input('kode shahr ra tebghe jadval vared konid:\n\n\n');

L=28.125;

if D==1

for i=1:12

w=[171 214 265 371 486 539 549 482 366 250 190 160];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=(k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12));

fprintf('shahre morede nazare shoma BANDARE ANZALI

mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==2

for i=1:12

w=[169 203 247 353 479 489 500 423 338 260 191 159];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma RASHT mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==3

for i=1:12

w=[182 228 259 355 447 486 486 405 322 250 201 167];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

__

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma RAMSAR mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==4

for i=1:12

w=[189 241 290 387 492 547 531 463 366 283 213 173];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma BABOLSAR mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==5

for i=1:12

w=[171 228 317 406 482 562 585 556 438 315 206 162];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma KHOY mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==6

for i=1:12

w=[176 243 323 414 536 664 655 588 479 329 223 167];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

__

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma TABRIZ mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

disp(h)

elseif D==7

for i=1:12

w=[174 243 311 418 531 658 661 600 476 327 219 170];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma OROUMIE mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==8

for i=1:12

w=[180 249 318 411 541 635 632 589 485 365 232 172];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma SAGHEZ mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

__

disp(h)

elseif D==9

for i=1:12

w=[210 288 352 467 554 659 645 597 494 365 252 195];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma TEHRAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==10

for i=1:12

w=[195 257 340 425 536 664 645 590 480 355 241 188];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma HAMEDAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==11

for i=1:12

w=[202 261 350 437 548 679 664 606 500 364 245 195];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma KERMANSHAH mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

__

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==12

for i=1:12

w=[206 283 348 436 513 549 558 550 471 339 243 201];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma KASHAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==13

for i=1:12

w=[219 291 360 438 560 672 652 594 500 384 257 202];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma KHORAM ABAD mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==14

for i=1:12

w=[229 309 390 456 590 655 631 606 522 405 279 230];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma SHAHRE KORD mibashad\n\n\n\n')

__

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==15

for i=1:12

w=[206 280 358 460 554 641 629 602 487 360 250 191];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma SHAHROUD mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==16

for i=1:12

w=[202 261 309 425 559 672 657 616 493 354 246 188];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma MASHHAD mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==17

for i=1:12

w=[201 280 339 451 567 639 640 603 491 366 249 189];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

_


end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma SABZEVAR mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==18

for i=1:12

w=[216 288 353 454 550 639 640 597 492 369 259 204];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma SEMNAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==19

for i=1:12

w=[209 266 333 468 565 660 664 621 500 374 262 193];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma TORBAT HEYDARIE

mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==20

_

for i=1:12

w=[234 306 389 476 586 652 644 597 516 402 274 215];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma TABAS mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==21

for i=1:12

w=[238 306 385 478 585 658 664 610 528 407 281 229];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma BIRJAND mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==22

for i=1:12

w=[251 323 418 493 573 680 650 605 521 406 283 230];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma ESFEHAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

__

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==23

for i=1:12

w=[240 323 396 464 563 620 630 618 527 415 291 233];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma YAZD mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==24

for i=1:12

w=[238 306 371 450 542 621 616 593 517 389 281 241];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma AHVAZ mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==25

for i=1:12

w=[251 323 396 498 592 651 637 598 517 418 306 237];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma ZABOL mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

__

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==26

for i=1:12

w=[253 328 411 477 555 631 614 587 518 406 278 235];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma ABADAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==27

for i=1:12

w=[254 332 412 469 579 638 627 598 516 409 311 250];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma KERMAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==28

for i=1:12

w=[269 346 420 493 623 683 655 608 542 441 316 260];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

__

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma SHIRAZ mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==29

for i=1:12

w=[256 332 401 481 577 624 623 601 527 420 319 259];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma ZAHEDAN mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==30

for i=1:12

w=[282 345 425 506 610 649 639 609 539 446 336 282];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma BAM mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==31

for i=1:12

w=[283 331 426 501 604 663 642 601 540 435 318 260];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

__

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma BOUSHEHR mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==32

for i=1:12

w=[295 366 430 508 622 628 565 554 515 447 349 289];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma BANDAR ABAS mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

elseif D==33

for i=1:12

w=[307 368 443 524 613 599 561 569 539 464 367 300];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma IRANSHAHR mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

__

elseif D==34

for i=1:12

w=[321 397 473 557 626 588 558 523 505 466 370 315];

g=[31 30 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31];

y(i)=((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

k(i)=g(i)*((B*A*C*w(i))/L)*2.062;

end

h=k(1)+k(2)+k(3)+k(4)+k(5)+k(6)+k(7)+k(8)+k(9)+k(10)+k(11)+k(12);

fprintf('shahre morede nazare shoma CHABAHAR mibashad\n\n\n\n')

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek ruz

baraye har mah\n\n')

disp(y)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole har

mah\n\n')

disp(k)

fprintf('meghdar abe shirine tolidi bar hasbe kg dar toole yek

sal\n\n')

disp(h)

end
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Abstract

The distribution of sweet water is unlike in different places of the earth due to mountain’s unequal standing, air’s circulation direction and other characteristics which are related to earth. Oceans and sea waters are earth’s bad waters which are considered among surface waters. There can be found more than 40 compounds in sea water which only 11 ionic compounds have 1 or more milligram density in each liter.

It is not an easy task to supply and provide all people’s water requirements, in a way that it becomes proportionate with consumption qualitatively. Specifically there are waters in our country supplied by shafts, aqueducts, rivers and dams behind which can’t provide water requirements of our country. So it is necessary to sweeten waters or to remove their salts. 

The more technology of hygiene and agriculture industry develops, the more concern rises about providing water. And may be men’s most important problem is not related to fossil energy like fuel, but it is related to providing water which is something that will prevent men from achieving great advances.

The ways for obtaining sweet water is in the following order: Distillation, osmotic and electrolytic method.

To design and produce machines which can sweet water, we should consider two main aspects. One of them is related to economical factors and the other one is related to designed machine’s accordance with environment which is to be installed and to be used there. Therefore in these conditions there are two problems for designing this machine. So we should produce sweet water with a price equal to water which is transferred to assigned points from mountains, earth shafts and dams. Also we should consider that losing thermal energy may cause pollution of environment. 

� EMBED Equation.3 ���
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